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ВСТУП 

Актуальність теми дослідження. Найважливішим питанням, що 

стосується діяльності підприємства, будь-яких установ чи організацій є 

пошук ефективних методів використання активів підприємства. Щоб досягти 

високих результатів, потрібна чітко збудована, обґрунтована і ефективна 

фінансова політика управління активами. Важливою складовою частиною 

системи фінансового менеджменту підприємств був і залишається механізм 

управління активами. Розробка досконалого механізму управління активами 

підприємств і застосування його на практиці, є дієвим засобом ефективного 

формування і регулювання обсягу оборотних та необоротних активів та 

підтримки оптимального рівня ліквідності, що забезпечить оперативність 

виробничого і фінансового циклів діяльності, а отже досить високу 

платоспроможність і фінансову стійкість суб’єктів господарювання. Процес 

управління активами споріднений з аналізом та оцінкою 

фінансовогосподарської діяльності, проте аналіз, в основному, фіксує 

результати кінцевої діяльності, тоді як процес управління активами або 

оптимізація їх структури націлює на досягнення певних стратегічних цілей 

підприємства. 

Фінансовий стан підприємства визначається розміщенням і 

використанням його коштів. Фінансовий стан підприємства характеризується 

забезпеченістю власними обіговими коштами, станом нормованих запасів 

товарно-матеріальних цінностей, станом та динамікою дебіторської і 

кредиторської заборгованості, оборотністю коштів, платоспроможністю та 

іншими підсумками фінансовогосподарської діяльності підприємства, які 

дозволяють дати оцінку досягнутим результатам, зробити висновки про 

рівень фінансово-економічного стану та про наявність нереалізованих 

внутрішньогосподарських резервів. Ефективно розміщені фінансові ресурси 

підприємства є найважливішим симптомом його „фінансового здоров’я», 

передумовою досягнення високих кінцевих результатів його господарської 
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діяльності в цілому. Ефективні форми управління фінансовими ресурсами 

дозволяють підприємству отримувати додатковий прибуток. 

У сучасних умовах для більшості підприємств типовим наслідком 

кризових явищ їхнього економічного розвитку стала гостра нестача 

необхідного обсягу оборотних активів, що істотно позначається на 

ефективності їхнього господарювання. Разом із цим низька забезпеченість 

виробничих підприємств оборотними активами супроводжується низьким 

рівнем їх використання. Тому сьогодні одним з найактуальніших завдань у 

забезпеченні підвищення ефективності виробничої діяльності підприємств є 

суттєве вдосконалення управління їхніми активами. 

Метою дипломної роботи є узагальнення накопичених знань щодо 

управління активами підприємства та надання практичних рекомендацій 

щодо покращення управління активами ТОВ «Глобал Оушен Лінк». 

Об’єктом дослідження є процес управління активами підприємства 

ТОВ «Глобал Оушен Лінк». 

Предметом дослідження є теоретично-методичні та прикладні засади 

управління активами на підприємстві. 

Інформаційною базою дослідження при написанні кваліфікаційної 

роботи в якості інформаційної бази використовувалися навчальні 

посібники і підручники з фінансового аналізу, наукові публікації та 

монографічні видання, присвячені проблемам формування джерел 

фінансування підприємства та управління ними, законодавча база 

України, фінансова звітність ТОВ «Глобал Оушен Лінк» за 2017-2019 

роки. 
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ВИСНОВКИ 

За результатами дослідження в кваліфікаційній роботі вирішено 

головну наукову задачу – розроблено теоретико-методичні засади та 

запропоновано практичні рекомендації щодо управління активами 

підприємства. З’ясовано що для здійснення господарської діяльності кожне 

підприємство повинно мати у своєму розпорядженні визначене майно, що 

належить йому на правах власності або володіння. Все майно, яким володіє 

підприємство і яке відображене в його балансі, називається активами 

підприємства. 

Визначено та охарактеризовано, що нестача чи надмірна кількість 

коштів призводить до розбалансування руху матеріальних і фінансових 

ресурсів, недофінансування господарської діяльності та до фінансових 

ускладнень на підприємствах. При ефективному використанні оборотних 

активів покращуються показники фінансового стану підприємства: 

ліквідність, фінансова стійкість, платоспроможність та рентабельність. 

Нераціональне використання виробничих засобів; часткова реалізація готової 

продукції; незбалансованість дебіторської заборгованості з кредиторською; 

невизначеність частки дебіторської заборгованості в оборотних активах 

(значна частка дебіторської заборгованості в оборотних активах призводить 

до ризику неповернення грошових коштів від дебіторів); незбалансованість 

грошових коштів на рахунках в банку чи в касі підприємства (велика сума 

грошових коштів може знецінитись під час інфляції, а незначна сума коштів 

свідчить про низьку ліквідність та платоспроможність підприємства) в 

кінцевому рахунку можуть призвести до зменшення прибутку. 

Проведене дослідження теоретико-методичних підходів до підвищення 

ефективності управління активами підприємства дало змогу зробити 

висновок, що в сучасних умовах вітчизняним підприємствам доцільно 

здійснювати оптимізацію рівня дебіторської заборгованості шляхом 

проведення контролю за станом розрахунків з дебіторами, оцінки 

платоспроможності та ділової репутації дебіторів, страхування ризиків, тощо. 
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У кваліфікаційній роботі був проведений аналіз формування джерел 

фінансування підприємства із застосуванням економіко-математичного 

моделювання, що дало змогу на основі 2017-2019рр. було зроблено 

прогнозне значення темпів зміни виручки. 

Досліджуючи фінансово-господарську діяльність ТОВ «Глобал Оушен 

Лінк» було з’ясовано, що протягом 2017-2019 рр. чистий дохід від реалізації 

продукціїї на 2017 рік, сума якого складає 105286 тис. грн, є більшою ніж в 

2018 році ,сума якого складає 93136 тис. грн, в відсотках, це зменшення 

чистого доходу, складає -11,6%, а в 2019 році чистий дохід від реалізації 

зростає на 10,1%, в абсолютному значені на 9434 тис. грн, але це все одно 

меньше, чим було в 2017 році. Собівартість реалізованої продукції у 2018 

році зменшується на 6,7% в порівнянні з 2017 роком, а в 2019 році 

збільшився на 18,3%. Через зменшення чистого доходу від реалізації та 

збільшення собівартості відбувається тенденція зменшення валового 

прибутку, з 2017 на 2018 рік валовий прибуток зменьшився на 38,7%, а з 2018 

на 2019 рік на 3,6%. Валюта балансу в 2018 році зменшилась на 15,5%, а в 

2019 році збільшилось на 13,9%. Власний капітал зменшився в 2018 році на 

52,1%, а в 2019 році збільшився 43,2%. Залучений капітал в 2018 році 

збільшився на 18,3%, а в  2019 році зменшився на 13%. Основну частку 

залученого капіталу складають поточні зобов’язання і забезпечення, а 

довгострокові зобов’язання і забезпечення з’являються лише в 2018-19 роках. 

Залучений капітал перевищує власний капітал, чіткого росту або падіння 

залученого капіталу не спостерігається. Зростання залученого капіталу є 

негативним фактом, що характеризує погіршення структури балансу й 

підвищення ризику втрати фінансової стійкості. 

Можна зробити висновок, що за аналізуючий період найгірші 

показники в 2018 році, в 2019 році відбулось зростання, але до показників, 

які було до падіння так і не повернулись. 
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Для здійснення своєї діяльності підприємство почало використовувати 

в 2018 році не тільки власні кошти,  а й залучає кошти банку у вигляді 

овердрафту. Цей факт відобразився на платоспроможності, про що свідчить 

коефіцієнт платоспроможності, який має тенденцію до зниження, але, разом з 

тим, рентабельність власного капіталу має незначне зниження, що свідчить 

про ефективність прийнятого рішення щодо залучення позикових коштів, 

адже дозволяє підприємству розширювати його діяльність, залучати нових 

клієнтів, робити інвестиції. 

Грошові кошти та їх еквіваленти, протягом аналізованого періоду, мають 

тенденцію до зростання у 2019р. у порівнянні з 2017р. З одного боку, це 

позитивна тенденція, адже вказує на ліквідність, а в сукупності зі 

збільшенням показника дебіторської заборгованості, вказує на збільшення 

обсягу реалізації послуг підприємства, підвищення ділової активності. 

Однак, враховуючи те, що ці активи зазнають втрат через інфляцію, то 

підприємству рекомендовано постійно спостерігати за співвідношенням 

оборотних коштів до поточних зобов’язань, щоб максимально раціонально 

використовувати вільні грошові кошти. 

За розрахунками підприємство ТОВ «Глобал Оушен Лінк» має 

реальний розмір власного капіталу у 2017 році нижчий за потребу в 2,02 

рази, у 2018 році - в 3,6 рази, у 2019 році - в 2,8 рази. Позиковий же капітал, 

тільки при консервативному підході фінансування активів, перевищує 

розраховану в таблиці його суму в 17,8 рази у 2017 році, у 87,4 рази у 2018 

році, в 15,6 рази у 2019 році. 

Отже, структура фінансових ресурсів підприємства ТОВ «Глобал Оушен 

Лінк», яка за розрахунками, буде сприяти мінімізації рівню фінансового 

ризику. 

Тематика даної кваліфікаційної роботи є дуже актуальною, бо вивчення 

і аналіз формування фінансових ресурсів підприємств дозволяє заздалегідь 

виявити слабкі сторони фінансово-господарської діяльності підприємства, 

попереджати їх негативний вплив на його роботу і створювати такі умови, за 
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яких воно максимально ефективно формує та використовує свої ресурси та 

мобілізує резерви. Також це дозволяє так оптимізувати управління активами 

капіталу, щоб підприємство максимально використовувало свої внутрішні 

фінансові ресурси, а зовнішні ресурси були дешевими та доступними. 
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